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由利本荘市立矢島小学校

～さようなら八森校舎～
矢島小学校大運動会開催

天気が心配されたところもありましたが、５月

１４日（日）に運動会が行われ、子どもたちは、

グラウンドで思い切り活動できる喜びを感じることができました。４色に分かれて

の全校児童の入場行進の後、色別対抗形式で行われた種目では、これまで練習して

きた成果をしっかりと発揮して見応えのあるレース展開が見られました。子どもた

ち一人一人の頑張りはもちろん、放送委員会児童の素晴らしいアナウンスや下学年

をリードする６年生の姿、各団長のチームへ向けた感想発表など、子どもたちの今

後の活躍が大いに期待できる運動会でもあったと感じています。

早朝から会場準備あるいは進行に携わってくださいましたＰＴＡ体育厚生部を中

心とした役員の皆様、最後まで温かい声援を送っていただきました多くのご家族・

地域の皆様に感謝申し上げます。子どもたちの活躍の姿を多くの地域の皆様にご覧

いただき、地域の活気に結び付けられるように今後も努力したいと思います。なお、

矢島郵便局様からは、子どもたち一人一人にジュースをいただきました。ありがと

うございました。

運動会の結果

○ 総 合 １位：青組 ２位：黄組 ３位：緑組 ４位：赤組

○ 選手リレー １位：緑組 ２位：赤組 ３位：黄組 ４位：青組

○ 応援合戦 １位：青組（リズムがバッチリ賞）

黄組（ナイスパフォーマンス賞） 緑組（ベストスマイル賞）

赤組（八森校舎へ思い出をありがとう賞）

矢島小学校の子ども像

やさしい子 しんぼう強い子 すすんでまなぶ子

由利本荘市立矢島小学校 住所：015-0411 秋田県由利本荘市矢島町城内字八森６番地

Email：yashima.est@edu.city.yurihonjo.akita.jp 電話 :56-2069 /FAX:55-2721



クラブ活動 スタート

５月１７日から今年度のクラブ活動が始まりました。クラブ活動は、継続的に地

域の皆様にご指導いただいており、長年にわたる経

験と技を子どもたちに伝える場として、子どもたち

の興味・関心を生かしながら伝統文化の継承にも大

きな役割を果たしています。ご指導くださる方は以

下の皆様です。どうかよろしくお願いいたします。

【地域コーディネーター】 菅原 賢一さん

【昔遊び・なわない】

三浦 忠行さん、三浦恵美子さん、佐藤美喜子さん、佐藤 サツさん

金子 京子さん、木村 スミさん、伊東かね子さん、鈴木ミキ子さん

正木 カツ子さん

【グラウンドゴルフ】

土田 洋一さん、豊島眞砂江さん、赤石 幸夫さん

【将 棋】

鈴木 均さん、豊島 次男さん

【書 道】 【茶 道】

佐々木邦子さん 植田 幸子さん

【柳飾り】

佐藤まき子さん、三浦 洋子さん、土田 優子さん、

佐藤 祐子さん、木村由美子さん、茂木 訪子さん

クラブ実施予定日

６月 ７日（水）

６月１４日（水）

７月１２日（水）

７月１９日（水）

９月 ６日（水）

９月１３日（水）

１０月２５日（水）

１１月 ８日（水）

矢島健児 スポ少のがんばり！！

◎２０２３ジュネスカップスキー大会（２月26日）

◇３年女子 大回転 第２位 佐藤心咲

◎第１３回由利本荘市民スキー大会（３月５日）

◇小学校１～３年女子 第１位 佐藤心咲

◎２０２３年度秋田県卓球選手権大会（４月３０日）

◇ホープスの部 第３位 植村結之佑

第３位 佐藤琉斗


